Pobrano z arkusze24.pl

PROBNY EGZAMIN GIMNAZJALNY Z OPERONEM
CZESC HUMANISTYCZNA

Jezyk polski

Klucz punktowania

Zadania wyboru wielokrotnego

Numer
zadania 1. 3. 4. 5. 6. 7. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | 14. | 15. | 17. | 18. | 22.
Poprawna
odpowledzBCDABAcBBDACADBC

1 pkt - kazda poprawna odpowiedz
0 pkt - niepoprawna odpowied? lub brak odpowiedzi

Zadania typu prawda - faisz i na dobieranie

Numer Poprawna
2adania odpowied: Punktacja Zasatly przyznawania punktow

2. 2.1.F 0-1 1 pkt - zaznaczenie trzech poprawnych odpowiedzi
22.P 0 pkt - zaznaczenie dwoch lub jednej poprawnej odpowiedzi, lub
23.P brak poprawnych odpowiedzi

8. 2P 0-1 1 pkt - zaznaczenie poprawnej odpowiedzi

0 pkt - zaznaczenie niepoprawnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi

16. 1D 0-1 1 pkt - wpisanie czterech poprawnych odpowiedzi
2c 0 pkt - zaznaczenie trzech lub mniej poprawnych odpowiedzi, lub
3A brak poprawnych odpowiedzi
4E

19. 19.1. A 0-1 1 pkt - zaznaczenie dwoch poprawnych odpowiedzi
19.2. B 0 pkt - zaznaczenie jednej poprawnej odpowiedzi lub brak po-

prawnych odpowiedzi

20. 2F 0-1 1 pkt — zaznaczenie dwéch poprawnych odpowiedzi

3F 0 pkt - zaznaczenie jednej poprawnej odpowiedzi lub brak po-
prawnych odpowiedzi

23. 23.1.P 0-1 1 pkt - zaznaczenie trzech poprawnych odpowiedzi
23.2.F 0 pkt - zaznaczenie dwoch lub jednej poprawnej odpowiedzi lub
23.3.P brak poprawnych odpowiedzi

Zadanie krotkiej odpowiedzi
Uwaga! W zadaniach krotkiej odpowiedzi dopuszczalne s3 inne sformufowania, jesli trafnie oddaja podany
przykiadowo sens.

Numer
zadania

Poprawna odpowiedz

Punktacja Zasadly przyznawania punktow

21.

Stowa: ,taskawos¢ zbrodnia jest, kiedy
oszczedza nieprawosc” oznaczaja, ze np.
ten, kto jest poblazliwy wobec zia, nie
potepia go i hie piethuje, sam popel-
nia podobny niegodziwy czyn, niczym
nie rozni sie od zloczyncy, daje zgode
na niegodziwos¢. Przykiadem z tekstu
jest decyzja Ksiecia dotyczaca ukarania
Romea, ktory mimo Ze sam hie wszczat
bojki, to jednak brat w niej udziat,
zlamal prawo, przyczynit sie do $mierci
czlowieka, wiec musi ponies¢ kare.

0-2 2 pkt - wyjasnienie cytatu zgodne z prze-
staniem tekstu i podanie wtasci-
wego przykiadu wynikajacego
z tekstu

1 pkt - wyjasnienie cytatu zgodne
2 przestaniem tekstu, niewiasciwy
przykiad lub brak przykiadu

0 pkt - wyjasnienie cytatu niezgodne
2 przestaniem utworu lub brak
wyjasnienia cytatu, niewtasciwy
przykiad lub brak przykiadu
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Klucz odpowiedzi. Jezyk polski
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Zadanie rozszerzonej odpowiedzi
Zadanie 24.

Kryteria oceny rozprawki

Kryteria oceniania Punktacja
l. TRESC {0-4)
Poziom 4:
- praca odnosi sie do problemu sformutowanego w temacie
- przedstawia stanowisko autora 4 okt
- zawiera trafna i wnikliwa argumentacje P
- rozumowanie pelne: teza, argumentacja, wniosek
- argumentacja wyczerpuje wymagania tematu
Poziom 3:
- praca odnosi sie do problemu sformutowanego w temacie
- przedstawia stanowisko autora 3 pkt
- zawiera trafha argumentacje
- W przewazajacej czesci zachowuje logike wywodu
Poziom 2:
- praca w przewazajacej czesci odnosi sie do problemu sformulowanego w temacie 2 okt
- przedstawia stanowisko autora P
- zawiera czesciowo trafna argumentacje
Poziom 1:
- praca jest luzno zwigzana z problemem sformulowanym w temacie 1 okt
- przedstawia stanowisko autora P
- zawiera probe argumentacji
Poziom O:
- praca hiezwiazana z problemem sformutowanym w temacie 0 pkt
- praca hie zawiera argumentacji (np. inna forma wypowiedzi)
1. SECMENTACJA TEKSTU (0-1)
Poziom 1:
- zachowany logiczny tok rozwazan, segmentacja podkresla logike wywodu, jest celowa i konse- 1 pkt
kwentna
Poziom O: 0 pkt
- brak logicznego uporzadkowania tresci, segmentacja przypadkowa lub jej brak P
Ill. STYL (0-1)
Poziom 1:
- styl konsekwentny, dostosowany do formy wypowiedzi, wystepuja wyrazenia podkreslajace 1 pkt
spojnosc tekstu oraz ukazujace punkt widzenia piszacego
Poziom O: 0 pkt
- styl hiekonsekwentny Iub niedostosowany do formy wypowiedzi P
IV. JEZYK (0-2)
Poziom 2: 2 pkt
- dopuszczalne 3 bledy jezykowe (skiadniowe, fleksyjne, leksykalne, frazeologiczne) P
Poziom 1: 1 pkt
- dopuszczalnych 5 bledow jezykowych P
Poziom 0: 0 pkt
- wiecej niz 5 bledow jezykowych P
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V. ORTOGRAFIA

(0-1)

Poziom 1:
- dopuszczalne 2 biedy

- dopuszczalne 4 btedy

W wypadku uczniow ze specyficznymi trudnosciami w nauce:

1 pkt

Poziom 0:
- wiece] niz 2 bledy

- wiecej niz 4 bledy

W wypadku uczniéw ze specyficznymi trudnosciami w nauce:

0 pkt

VI. INTERPUNKCIJA

(0-1)

Poziom 1:
- dopuszczalne 3 biedy

- dopuszczalne 4 biedy

W wypadku uczniéw ze specyficznymi trudnosciami w nauce:

1 pkt

Poziom 0:
- wiecej niz 3 bledy

- wiece]j niz 4 bledy

W wypadku uczniéw ze specyficznymi trudnosciami w nauce:

0 pkt

Razem:

0-10

Uwagal

Za wypowiedz w inne€j formie niz rozprawka i na inny temat niz podany w poleceniu nie przyznaje sie punktow.
Jesli praca jest krotsza niz polowa wyznaczonego migjsca, nie przyznaje sie punktow za kryteria 11, 11, IV, V, VL.



